
Співпраця заради розвитку: круглий стіл за участі представників ректорату Сумського державного університету та адміністрації  Класичного фахового коледжу

27 березня 2024 р. у Класичному фаховому коледжі відбулося спільне засідання
круглого столу за участі представників ректорату Сумського державного університету з
адміністрацією коледжу. 

  На зустрічі головували: проректор з науково-педагогічної роботи СумДУ, канд. пед.
наук, доцент БРІЖАТИЙ Олександр Володимирович; проректор з наукової роботи
СумДУ, д-р фіз.-мат. наук, проф. ЧOРНОУС Анатолій Миколайович; начальник відділу по
роботі з позабазовими структурними підрозділами, доцент РУБАН Анатолій Іванович.
Модератором круглого столу була директор Класичного фахового коледжу СумДУ,
канд. пед. наук, доцент ГРЕБЕНИК Тетяна Вікторівна.  

На початку засідання Тетяна Вікторівна привітала учасників заходу, побажала плідної
дискусії та зазначила, що такі зустрічі є вкрай важливими, адже це не лише обговорення
ідей, інновацій, результатів діяльності закладів, а й надання відповідних значущих
рекомендацій для підвищення якості освіти. Вона підкреслила, що, об’єднавшись з
Конотопським інститутом СумДУ, коледж отримав вагомий потенціал для розвитку
наукової складової, тому надзвичайно потребує фахової допомоги та підтримки СумДУ.  

Олександр Володимирович наголосив на тому, що Класичний фаховий коледж є
найпотужнішим закладом фахової передвищої освіти в Сумській області, до якого
постійно прикута значна увага, а його очільниця – справжній професіонал своєї справи.
Він додав: «Сьогодні ми як представники базового освітнього закладу зібралися з вами,
аби почути вас, обговорити ваші досягнення і напрацювання, кадровий потенціал,
дізнатися проблемні питання, допомогти їх вирішити та виробити разом загальну стратегію
розвитку» . 

  Анатолій Миколайович звернувся до присутніх з питанням: «Чи потрібна наукова
діяльність у коледжі?» І одразу ж відповів: «Однозначно так! Педагогічних працівників
треба обов’язково залучати до наукової роботи». Він акцентував увагу на тому, які класні
та висококваліфіковані фахівці «вийшли» з лабораторій Конотопського інституту СумДУ
та успішно займаються науковою діяльністю: МОСКАЛЕНКО В’ячеслав, канд. техн. наук,
доцент, який сьогодні, до речі, є одним із найкращих ІТ-спеціалістів у сфері штучного
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інтелекту; ПИЛИПЕНКО Олександр, канд. фіз.-мат. наук; ТИЩЕНКО Костянтин, канд.
фіз.-мат. наук. Згадав Анатолій Миколайович і уродженку Конотопщини
ОДНОДВОРЕЦЬ Ларису, завідувачку кафедри ЕЗПФ СумДУ, докторку фіз.-мат. наук,
професорку.  

Заступник директора з наукової роботи Класичного фахового коледжу, канд. фіз.-мат.
наук ІВАЩЕНКО Максим підкреслив, що так як у коледжі здобувають освітній рівень
бакалавра та молодшого бакалавра, то наукова діяльність має бути представлена на
гідному рівні. Він запропонував до розгляду та обговорення Положення про організацію
наукової та науково-технічної діяльності в коледжі. Також Максим Миколайович
ознайомив присутніх з ідеєю започаткувати бюлетень Класичного фахового коледжу
СумДУ, у якому працівники та здобувачі освіти мали б змогу публікувати свої
науково-популярні та публіцистичні розвідки ознайомчого характеру. Він наголосив, що
це видання не буде суто науковим. Ця пропозиція викликала дискусію, тому потребує
доопрацювання. 

  Надзвичайно цікавим був виступ викладача коледжу, канд. екон. наук САМУСЬ Ганни,
яка опікується питаннями внутрішньої академічної мобільності та неформальної освіти.
Вона зазначила, що здобувачі коледжу всіх освітніх рівнів активно беруть участь у
здобутті неформальної освіти, проходячи різноманітні курси на певних платформах, та
отримують перезарахування з відповідних навчальних дисциплін. Коледж співпрацює у
сфері внутрішньої академічної мобільності з таким закладами освіти: Національний
технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря
Сікорського», Український державний університет імені Михайла Драгоманова та
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини. Проректор з
науково-педагогічної роботи СумДУ додав, що коледж має всі можливості займатися і
міжнародною академічною мобільністю. Він повідомив, що СумДУ може допомогти в
цьому та включити представників нашого закладу освіти до складу наступної групи, яка
буде проходити стажування в Університеті імені Адама Міцкевича в м. Познань (Польща).
Це стажування триває тиждень і дає можливість отримати досвід європейських колег, а
в майбутньому – спільні грантові проєкти, програми академічного обміну, наукову
співпрацю тощо. Олександр Володимирович підкреслив, що однією з найважливіших умов
такого міжнародного партнерства є знання англійської мови. Також він додав, що в
подальшому СумДУ має на меті налагодити співпрацю Класичного фахового коледжу з
іншими університетами. Тетяна Вікторівна подякувала за сприяння та додала, що
коледж, на жаль, має недостатній досвід у написанні міжнародних проєктів для
отримання грантів, тому потребує фахових консультацій базового освітнього закладу. 

  РУБАН Анатолій Іванович ще раз нагадав присутнім про Методику визначення рейтингу
інститутів, факультетів та кафедр Сумського державного університету, яка розроблена
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з метою оцінки потенціалу, рівня роботи структурних підрозділів та їх стимулювання
щодо підвищення якості роботи за відповідними групами показників. Він зауважив, що в
майбутньому планується включати до рейтингу і підготовку фахових молодших
бакалаврів. 

  Завідувач навчально-виробничої практики КУЗЬКО Олександр виніс пропозицію та
підготував відповідний лист до керівництва СумДУ щодо можливості здобувачам освіти
коледжу проходити виробничу практику на різних рівнях дистанційно на кафедрах
університету або їхніх філіях на виробництві. Олександр Леонідович підкреслив, що це не
лише знайомство студентів з освітнім закладом, лабораторіями, а й можливість побачити
всі переваги й перспективи навчання саме в СумДУ. Також він додав, що в Класичному
фаховому коледжі вже впроваджуються елементи дуальної освіти, зокрема для
здобувачів освіти спеціальностей 133 Галузеве машинобудування та 171 Електроніка, що
вже працюють за фахом. Студенти зацікавлені в цьому, виявляють ініціативу, уважні до
оформлення всіх необхідних документів.  Також було обговорено досвід співпраці
коледжу з кафедрою технології машинобудування, верстатів та інструментів СумДУ. 

ДИННИК Оксана, завідувач відділення бакалаврату коледжу, канд. техн. наук,
зазначила, що до освітнього процесу в коледжі залучені такі викладачі кафедри, як
канд. техн. наук КОЛЕСНИК Віталій, канд. техн. наук, доцент КУШНІРОВ Павло, канд.
техн. наук НЕШТА Анна. Викладачі відділення бакалаврату мають публікації у
високорейтингових виданнях, зокрема у співавторстві з викладачами університету,
постійно підвищують свою професійну кваліфікацію, розвивають внутрішню академічну
мобільність, неформальну та дуальну форми освіти. Як зазначила Оксана Дмитрівна, «м
и постійно розвиваємося та рухаємося вперед, адже освітній процес – це діяльність»
.  

Директор коледжу підбила підсумки засідання круглого столу, під час якого було
обговорено ряд важливих та актуальних питань, і наголосила, що сьогодення спонукає
нас бути більш згуртованими, використовувати силу й досвід командної роботи: «Ми
маємо співпрацювати та об’єднувати зусилля, щоб забезпечити нашим студентам успішну
освітню діяльність та їхню подальшу професійну реалізацію. Майбутнє нашої держави
залежить від якості їхньої освіти»
.  

Класичний фаховий коледж щиро дякує базовому закладу освіти – Сумському
державному університету – за підтримку в ці нелегкі часи. Сподіваємося на розширення
подальшої взаємодії та плідну співпрацю за всіма напрямками.
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